

密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

联合国通过"反兴奋剂国际公约"

http://www.fristlight.cn

2005-10-27

[作者]杨骏

[单位]科技日报

[摘要] 联合国教科文组织2005年10月25日举行新闻发布会,宣布在不久前结束的该组织第33届会议以122票通过了《反对在体育运动中使 用兴奋剂国际公约》(简称"反兴奋剂国际公约")。这是全球第一个旨在反兴奋剂的有普遍国际约束力的法律文书。

[关键词]联合国;反兴奋剂国际公约

联合国教科文组织2005年10月25日举行新闻发布会,宣布在不久前结束的该组织第33届会议以122票通过了《反对在体育运动中使用 兴奋剂国际公约》(简称"反兴奋剂国际公约")。这是全球第一个旨在反兴奋剂的有普遍国际约束力的法律文书。 据教科文组织总干 事松浦晃一郎在会上介绍说,公约为各国政府提供了一个法律框架,以便在打击蔑视体育道德和社会的价值同时危及运动员健康的祸害的 努力中进行国际协调。他表示,如果有30个教科文组织会员国批准公约,公约将生效。他希望2006年1月在意大利都灵举行的冬奥会之 前,公约就能生效。 专业运动员使用兴奋剂经常成为新闻话题,而业余运动员或普通老百姓使用兴奋剂却很少有人问津,尽管这种现象 也在%的人承认自己为了提高成绩使用过兴奋剂。同年,加拿大魁北克大学的一项调查揭示,接受调查的业余运动员中有26%的人在最近 的12个月里至少使用过一次奥林匹克委员会禁用的物质。 新的公约超越了检查和制裁。它促使缔约国承诺,在其力所能及的范围内,支 持、制订和实施反兴奋剂教育和培训计划,以便提高公众进一步认识兴奋剂对健康和体育运动的道德价值的负面影响。

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

